

СОВЕТ ВETERANОВ

Ветеранские планы ПОДДЕРЖИТ УПРАВА



На встрече присутствовали председатель районного Совета ветеранов Анатолий Койда, глава управы района Чертаново Южное Николай Щербаков, глава муниципального округа, председатель Совета депутатов МО Чертаново Южное Александр Новиков и руководитель районного филиала ТЦСО «Чертаново» Наталья Птушкина.

Здесь обсуждались не только планы, но и различные проблемы, затрудняющие работу ветеранского актива, например, отсутствие интернета в помещении одной из первичных ветеранских организаций, необходимость ремонта — в другой. Глава управы Николай Щербаков обещал оказать содействие в решении этих проблем.

С приветствием по случаю празднования Дня воссоединения Крыма с Россией, который отмечался в нашей стране накануне, выступил заместитель председателя первичной ветеранской организации № 7, член «Крымского землячества» Юрий Ефимов.

А затем председатель районного Совета ветеранов Анатолий Койда рассказал о главной цели рабочей встречи — подписании очередного соглашения о взаимодействии управы района Чертаново Южное и районного Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов по защите прав и интересов членов организации, их социальной поддержке и активизации работы по патриотическому воспитанию молодежи. Было отмечено,

20 марта состоялась рабочая встреча актива ветеранской организации района Чертаново Южное с представителями местной власти.



но, что этот документ подписывается на пять лет, и срок действия предыдущего соглашения истекает летом. Но, в связи с тем, что в районе не так давно был назначен новый глава управы, а члены ветеранской организации избрали другого председателя районного Совета, было решено подписать очередной документ досрочно.

После обсуждения текста Соглашения оно было подписано Николаем Щербако-

вым — от управы района и Анатолием Койдой — от районного Совета ветеранов. А, значит, мероприятия, запланированные районным Советом по оказанию социальной помощи членам ветеранской организации и активизации работы по патриотическому воспитанию молодежи, обязательно найдут поддержку в управе района Чертаново Южное и воплотятся в жизнь.

Ирина СКВОРЦОВА

МЕСТНЫЕ НОВОСТИ

Встречаем ВЕСНУ



22 марта, вместе с Ольгой Ивановой, возглавляющей в управе района Чертаново Северное отдел по взаимодействию с населением, и Алексеем Лукояновым, председателем районной Молодежной палаты, мы общались с активными жителями района Чертаново Северное.

В ходе встречи мы обсудили локальные проблемы отдельно взятых дворовых территорий района и наметили пути устранения выявленных недостатков. Было решено оперативно подключиться к рассмотрению в соответствующих инстанциях набравших вопросов местных жителей, которые поднимают районные активисты.

С 25 марта в Москве проходит месячник по благоустройству территории. Впереди — немало работы, особенно актуальной с наступлением весны, в том числе субботники по благоустройству территории района,

которые пройдут 8 и 29 апреля. Это лучшее время для совместной работы на благо района, пример в которой всегда показывают наши самые активные жители района. При их участии будут приведены в порядок дворы и скверы, детские и спортивные площадки. И к лету район еще больше похорошеет.

Александр ТОЗИК, председатель Совета сторонников партии «Единая Россия» района Чертаново Северное

На фотоверху: Ольга Иванова, Алексей Лукоянов, Александр Тозик



МЕСТНЫЕ НОВОСТИ

Праздник ДЛЯ ДУШИ

10 марта в ТЦСО «Чертаново» на празднике, устроенном по случаю Международного женского дня, собрались члены Южной окружной организации Московского городского отделения Всероссийского общества инвалидов (ЮОО МГО ВОИ).

В начале праздничной встречи всех собравшихся в зале приветствовала советник Управления социальной защиты населения Южного административного округа Екатерина Маслова. Она высоко оценила многолетнюю плодотворную деятельность членов ЮОО МГО ВОИ под руководством Лидии Бойцовой, отметив, что объем и активность проводимой работы по уровню не уступает городской организации ВОИ.

В приветственном слове Лидии Бойцовой прозвучало много теплых слов в адрес активных членов организации и всех тех, кто помогает им осуществлять задуманное. Наибо-



рального искусства имени Г. П. Вишневецкой и Московского Губернского колледжа искусств; Детских музыкальных школ им. Д. Д. Шостаковича, Л. Бетховена, А. Г. Новикова, Б. А. Чайковского, В. В. Андреева, В. Я. Шебалина; ДШИ им. С.Т. Рихтера, а также юные танцоры из ансамбля современного танца «Спектр» Дворца творчества детей и молодежи «Восточный». Классический репертуар мастеров искусства и юных дарований доставил всем большое удовольствие. Все выступавшие и их педагоги были отмечены благодарственными письмами.

Гостям все были рады, и каждый концертный номер зал встречал аплодисментами. Но, конечно, самое яркое впечатление на участников праздника



лее ответственные председатели и активисты в районах округа были отмечены грамотами. В их числе — Людмила Ханина (председатель МРО Чертаново Центральное МГО ВОИ, на фото в центре) и Людмила Балуева (председатель МРО Чертаново Северное МГО ВОИ, на фото сверху).

Затем состоялся концерт, в программе которого выступили учащиеся-вокалисты из Колледжа музыкально-теат-

произвела программа выступления хорошо известного в Южном округе и всеми любимого фольклорного ансамбля «Славна» под руководством Надежды Недуговой (на фото внизу).

Встреча завершилась праздничным чаепитием. Это был настоящий праздник для души, который надолго запомнится всем собравшимся.

Ирина СКВОРЦОВА

